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krát oslavy na vrchu Polom – Javorina za účasti po-
slancov NR SR a podpredsedu strany SMER pána 
Róberta Fica, predsedu ŽSK  pána Juraja Blanára, 
podpredsedu ŽSK pána Jozefa Štrbu, hlavných 
veľvyslancov Ruska, Bieloruska a iných domácich 
a zahraničných hostí. Taktiež sa osláv zúčastnili 
i dve delegácie z Poľska – Polanky Wielky a Ja-
worze a za Českú republiku  obec  Fryčovice. Po 
zlých ranných vyhliadkach počasia sa cez deň 
ukázal krásny slnečný májový deň a osláv sa 
zúčastnilo temer 2000 prevažne mladých ľudí. Pri 
dobrom guláši a občerstvení zúčastnení nešetrili 
chválou pre usporiadateľov čo mňa osobne veľmi 
teší. Všetkým čo sa podieľali na oslavách – dy-
chovke, ženskej speváckej  skupine, turistom, po-
slancom, zamestnancom obecného úradu a ostat-
ným usporiadateľom vyslovujem poďakovanie. 
V poobednajších hodinách sa konalo slávnostné 
otvorenie polyfunkčného ihriska pánom Róbertom 
Ficom, na ktorom sa následne odohral exhibičný zá-
pas medzi obcou Stráňavy a stranou SMER.
       V máji boli odovzdané kľúče mladým 
občanom od druhej 22 – bytovej jednotky. Obec 
doplatila zo svojho rozpočtu na cesty, osvetlenie,...
viac ako 110 tisíc € čo nie je žiadna maličkosť. 
Nezdieľam názor svojich kolegov starostov, že 
každý z občanov sa má o svoje bývanie starať 
sám, mňa osobne spolu s poslancami obecného 
zastupiteľstva teší opačný pohľad na večerné vysvi-
etenie okien bytoviek.
Mrzí ma ale, že niektorí nájomníci si toho nevážia, 
majú ironické poznámky na úroveň bývanie, ale-
bo neplnenie si základných  povinnosti slušných 
občanov pri vynášaní smetí ku kontajnerom a cel-
kovou čistotou vo svojom okolí. Pre týchto kritikov 
a neporiadníkov mám odkaz, že minimálne 10 rodín 
čaká na ich miesto, ktorí by s týmito posmeškami 
respektíve správaním sa problém nemali, preto ešte 
raz, apelujem na plnenie si povinností občanov, 
pretože v opačnom prípade pristúpime k ráznemu 
riešeniu problémov zo strany obce.

           V mesiaci Jún prebehli bikrosové preteky 
v niekoľkých kategóriách za účasti viac ako 700 
štartujúcich čo vyžadovalo  zo strany občanov 
zachovanie veľkej trpezlivosti kvôli obmedzenej 

          Tak ako inokedy sa Vám pri-
hováram v týchto horúcich letných 
dňoch, koncom augusta, aby som Vás 
oboznámil s činnosťou Obecného úra-
du v časovom období mesiacov máj - 
august 2011.  
            Dňa 8.5.2011 sa konali už po 66 

áut...
           No pri súčasnej rekonštrukcii námestia osobne 
neverím, že sa podobná akcia znovu pri kultúrnom 
dome bude realizovať.
   

          V júli začala rekonštrukcia námestia pod náz-
vom : „Revitalizácia verejných priestranstiev v obci 
Stráňavy“. Samotná rekonštrukcia v sebe zahŕňa aj 
nové chodníky v okolí Hasičského domu, novej auto-
busovej zastávky, vybudovania fontány, premostenie 
potoka, dlažieb,....nakoniec, toto všetko je vidieť zo 
samotného staveniska čo kde a ako. Zároveň by som 
chcel veľmi pekne poprosiť občanov našej obce, aby 
sa nepohybovali cez samotné stavenisko a ak, tak 
len v nevyhnutných prípadoch. Z tohto dôvodu sme 
zo strany stavby, firmy DOPRASTAV dostali zákaz 
konania hodových slávností na námestí ,kvôli ro-
zostavanosti a hlavne bezpečnosti občanov.
Začiatkom júla začala výmena okien v Materskej 
škole. Taktiež bolo uskutočnené zateplenie stropu na 
poschodí, kde jedna časť deky je z betónu, no druhá 
staršia je drevená „sčukátor“. Z drevenej časti pri 
úchytkách nových kovových konštrukcií, ktoré sa 
montovali kvôli uchyteniu sádrokartóna odpadáva-
li veľké kusy stropnej omietky. Nechcem si ani 
predstaviť čo by sa stalo, keby táto omietka zo stropu 
odpadla za plnej prevádzky Materskej školy a ohro-
zila malé deti. 

 V škôlke sa zároveň neplánovane urobila aj 
nutná výmena elektroinštalácie pre nové svetlá , ktoré 
boli následne vymenené za nové. Neplánovalo sa ani 
kompletné vymaľovanie priestorov Materskej školy,, 
všetkých dverí, zárubní a drevených častí priesto-
rov. V kuchyni je nainštalované nové odsávanie pár 
s čím sa pred rekonštrukciou neplánovalo a taktiež 
sa opravil – vyspravil  vonkajší komín z kotlov. 
Rekonštrukcia Materskej školy sa finančne pokryla 
z vlastných zdrojov obce čo je po stránke účtovnej 
určite proti všetkým rozpočtovým pravidlám no z 
pohľadu logiky má svoje opodstatnenie. 
     
     V budúcnosti sa plánuje dovybavenie kuchyne 
nákupom pece a panvice, odvedenia dažďovej vody, 
vybudovanie nového pieskoviska a hlavne zabezpečiť 
odvodnenie kotolne, ktoré je nevyhnutné. Celkové 
náklady budú vyčíslené v koncoročných ekonomick-
ých rozboroch.
Rád by som sa touto cestou poďakoval všetkým 
dobrovoľníkom a pracovníkom Materskej školy za 

premávke  a parkovaniu  veľkého množstva  
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upratovacie práce v týchto priestoroch.

 V júli začal i dovoz 1000 L nádob na komplet-
né separovanie odpadu. Je treba určiť z prehľadného 
hľadiska jednotlivé stanoviská tak, aby neobmed-
zovali občanov, ale tiež ich je potrebné rozostaviť 
tak, aby ľuďom funkčne vyhovovali. Staršie smetné 
nádoby budú postupne stiahnuté firmou T+T. Touto 
cestou Vás žiadam o prísne separovanie, aby sa ne-
museli zbytočne dvíhať náklady za komunálny od-
pad.
 V mesiacoch Máj – Jún prebehla výstavba 
prepojenia vody a kanalizácie na úseku Dolné Pažite 
a v súčasnosti ma prebiehať zokruhovanie elektrickej 
siete. Toto nás nútilo reagovať na fakt, že majitelia 
pozemkov súhlasili s týmito prácami pokiaľ nemajú 
vybudované oplotenia svojich pozemkov za čo im 
patrí vďaka.
 V súčasnosti konečne prebieha výmena ok-
ien na Kultúrnom dome, kde je cca 70% finančného 
pokrytia z Európskych fondov, bližšie sa k finančnej 
stránke vyjadrím v budúcom vydaní Stráňavských 
zvestí. Ešte v júli som tejto realizácii neveril, no po-
darilo sa.

 Myslím, že netreba tieto dve akcie v Mater-
skej škole a Kultúrnom dome z pohľadu estetiky , hy-
gieny a hlavne z energetických úspor rozoberať a pri 
súčasnom zdražovaní energií už vôbec.
Taktiež v súčasnosti prebieha zosilnenie VN ele-
ktrickej siete cez bývalé JRD pre  nové bytovieky, 
Základnú školu, ktoré financujú SSE.
V súčasnosti sa vykonáva kompletná projektová do-
kumentácia vodovodu a kanalizácie pre IBV Pažite 
stávajúcej kolónie pod Polomom a pre firmu Dolvap. 
Po vypracovaní danej štúdie nasledovalo veľa tech-
nických pripomienok od firmy Dolvap a hlavne firmy 
Sevak, čím sa predĺžilo a zdraželo samotné vyhoto-
venie projektu a tým sa posunulo konanie pre staveb-
né povolenie tejto akcie. No už v súčasnej dobe sa 
hromadia problémy s predajom pozemkov Urbariátu 
Stráňavy /asfaltový chodník na Polom / v tom zmysle, 
že pri vykonávaní Územného rozhodnutia bol daný 
súhlas od Urbariátu Stráňavy no po odkúpení parciel 
, ktoré sú aj súčasťou asfaltového chodníka môžu 
nastať problémy s novými vlastníkmi, hlavne preto, 
že to nemajú ustanovené vo vecnom bremene, prí-
padne zníženie ceny pozemku za cestou.
V budúcnosti tieto náležitosti, ktoré nie sú zapríčinené 
obcou ale iným subjektom, môže byť problémom, 
hlavne pri prejazde hasičského auta, lekárskej zá-
chrany a samotnou realizáciou vodovodu a kanalizá-
cie cez tieto už súkromné pozemky.
Mimo investičných akcií je príprava nového VZN na 
rok 2012. Pri tvorbe nového VZN je nutné zopakovať 

problém dažďovej vody a jej spoplatnenie, pretože 
ide do ČOV ako jedným zo zdrojov  balastných vôd, 
tak isto z rôznych jazierok, rybníkov a toto všetko 
ústi do verejnej kanalizácie, čo je neprijateľné. 
Taktiež je potrebné razantne podľa občanov doriešiť 
celoročné garážovanie áut na verejných priestranst-
vách, príležitostné parkovanie nákladných áut, osob-
ných vozidiel, pálenie tráv, umelých hmôt, PET fľaši 
a ďalších iných vecí, čo je veľmi nezodpovedné a v 
súčasnej dobe dokonca trestným činom s  vysokou 
pokutou.

 Problémom pri odlive niektorých občanov z 
VPP bude na budúci rok aj kosenie tráv v obci, cin-
torína a hlavne kúpaliska sa zdá z pohľadu financií 
veľkým problémom.
Pri napĺňaní VZN sú obce tlačené k lepšiemu výberu 
daní od občanov za pozemky, obytné domy a hlavne 
za rôzne prístavby, nadstavby, kde sú značné rezervy 
v príjmoch do obcí a v Stráňavách je týchto stavieb 
neúrekom.

    Zároveň musím oznámiť fakt, že bolo po-
dané udanie na skládku odpadu na Ohradách. V 
súčasnosti prebiehajú jednania na úrade Životného 
prostredia. Touto cestou apelujem na občanov, že ak 
v budúcnosti zistia tento stav – nedovolený vývoz 
odpadu, aby ho nahlásili na obec, ktorá túto nepovo-
lenú skládku odstráni  a urobí sa urýchlená náprava. 
Veď skládky na výkopy hliny, drobného stavebného 
odpadu sú hlavným  problémom stavebníkov.

 Čo sa týka LTS – kúpaliska vyzerala z 
finančného hľadiska katastrofálne no na koniec au-
gusta, kde bolo veľa pekných dní , sa zabezpečil 
finančný prínos tak potrebný pre obec pri súčasnej 
investičnej výstavbe. Mimochodom v tejto dobe sa 
prevádzajú akcie z rokov – 2006-2008.
Pri kúpalisku sa musím zmieniť opätovne / ako už 
niekoľko krát / na neudržateľný technický stav bufe-
tov, arogantné správanie niektorých ich majiteľov  
nám dáva dokonalý prehľad na spôsob 
„ Stráňavských Letanoviec“. Taktiež chátrajúce so-
ciálne zariadenia, sprchy, samotné bazény ma núti 
k urýchlenému konaniu, pretože sa v najbližšom 
roku nemusíme dočkať obnovenia kúpacej sa letnej 
turistickej sezóny. Taktiež treba spomenúť chovanie 
opitých návštevníkov cez deň no a čo sa robí cez noc 
v niektorých dňoch – nás núti urýchlene konať.

 Nové akcie ako zberný dvor, separovanie 
odpadu, pripravovaná výkresová dokumentácia na 
Hasičský dom, ČOV, a iné projekty...sa pripravujú, 

STRÁŇAVSKÉ ZVESTI 2/2011

( Pokračovanie na strane 4)
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ROZPIS PRÍTOMNOSTI 
VŠEOBECNÉHO 

LEKÁRA V NAŠEJ OBCI

vždy	každú	druhú	stredu		:	
14.	septembra,	
28.	septembra,	
12.	októbra,	
26.	októbra,	
9.	novembra,	
23.	novembra		
7.	decembra.

ale len s podmienkou, že budú 
zabezpečené fi nancie z Európ-
skych fondov na rok 2014 – 2020. 
Medzi nové budúce projekty patrí  
i zokruhovanie cyklotrasy od Vod-
ného diela cez Zlatne do Stráňav v 
spolupráci s VÚC Žilina a verím,  
že sa tento projekt v budúcnosti 
podarí.

 Dňa 23.8.2011 o 13,00 
hodine sa konala dražba 2- iz-
bového bytu v školskej bytovke. 
Odhadovaná cena bola stanovená 
na 9 700,-€ a vyvolávacia cena 
bola 10 000,-€. Zmieňujem sa o 
dražbe bytu preto, lebo zo stra-
ny občanov Stráňav nebol o túto 
dražbu absolútne žiaden záujem 
čo ma osobne veľmi prekvapilo, 
hoci konanie dražby bolo viack-
rát vyhlásené v miestnom ro-
zhlase, kompletné údaje boli aj 
na webovej stránke obce viac ako 
mesiac zverejnené.  Tesne, pred 
uskutočnení dražby sa prihlásili 5 
uchádzači. Byt sa vydražil na sumu 
13 600,-€. Samotnú dražbu, podľa 
zákona, riadila zamestnankyňa 
obecného úradu v Stráňavách pod 
odborným dohľadom štátnej no-
tárky a advokátky. 

 Záverom chcem upozorniť 
že Stráňavské hody sa nebudú 
konať z dôvodu rozostavaného ná-
mestia, kde bol proti aj stavebník, 
fi rma DOPRASTAV  a výmeny 
okien v kultúrnom dome čo verím, 
že občania našej obce pochopia.

( Pokračovanie zo strany 3)

 Kábelová televízia je vybu-
dovaná od roku 1992. Vtedy sa vybu-
dovala ako analógová stanica s príj-
mom pozemných vysielačov, najmä 
STV1, 2, ČT1. Pre občanov to bol 
veľký skok, keď nemuseli na svojich 
strechách a záhradách mať sieť an-
tén a káblov, ktoré boli potrebné pre 
príjem každého programu. Hlavná 
stanica je v súčasnosti založená na 
princípe príjmu programov cez sys-
tém skylink, teda pomocou stateli-
tov. 
 Vedenie bolo vybudované 
na stĺpoch obecného rozhlasu, teda 
podlieha všetkým poveternostným 
vplyvom a aj stárnutiu. V roku 2003 
došlo k prvej vážnejšej rekonštrukcií, 
kedy sa vymieňal hlavný kábel od 
stanice smerom na dolný koniec. 
K ďalšej „väčšej výmene došlo mi-
nulý rok, keď na skotňu sa vymenil 
kábel a kábel na horný koniec.  V 
nevyhovujúcom stave je momen-
tálne vedenie, ktoré vedie na „novú 
kolóniu“. Investičné náklady na túto 
prerábku sú ale značne vysoké. 
 Opravy, údržbu a prevádzku 
zabezpečuje fi rma TES Slovakia, 
ktorej občania platia poplatky za 
príjem káblovej televízie.
Klady súčasného systému sú v tom, 
že občania v domácnostiach môžu 
mať pripojené naraz 2 – 3 televízory 
a na každom sledovať iný TV pro-
gram z ponuky. Ďalej sú to nízke 
náklady na zriadenie prípojky do 
domácnosti.
Zápory sú v tom, že súčasný sys-
tém rýchlo starne, a nie je možné ho 
rozširovať o iné služby za primeranú 
cenu. Častá poruchovosť.

Optický	internet
Firma Nelson s.r.o. sa pred piatimi 
rokmi rozhodla vstúpiť do našej 
obce s internetom ponúkaným 
cez sieť WiFi. Ide o vysielač, 
ktorý príma signál vzduchom zo 
Žiliny a vysiela ho na území obce 
Stráňavy. V domácnostiach sa mon-
tujú prijímače, ktoré signál internetu 

Kábelovka		-	súčasnosť	a	budúcnosť

dávajú ďalej do počítača. 
Narastajúci počet zákazníkov 
donútil fi rmu aby v obci inštalovala 
viacero vysielacích stredísk, a tak do 
dnešného dňa je signálom pokrytá 
celá obec, na kúpalisku je dokonca 
vytvorená „FreeZona“, teda internet 
zadarmo pre každého návštevníka. 
Firma z vlastných nákladov posky-
tuje aj internet pre základnú školu a 
materskú školu.
 Vývoj technológií donútil 
fi rmu prejsť na optický systém. Ide 
o káble po obci, v ktorom sa signál 
šíri prostredníctvom svetla oproti 
káblovke, kde je šírený elektrický 
signál. V súčasnosti fi rma Nelson  
pracuje na tomto systéme v našej 
obci rozvešaním káblov, neskôr ich 
napájaním.
 Od roku 2008 je pripojenie 
na internet cez optický kábel k dis-
pozícii aj na Slovensku vo viacerých 
mestách, prvým operátorom bol Or-
ange. 
Klady – rýchly prenos informácií, 
rýchla možnosť pridania ďalších 
služieb okrem rýchleho internetu 
(káblovka, telefón, videopožičovňa 
...). Nízka poruchovosť – káble 
neprenášajú elektrický signál a sú 
zvárané, takže nepodliehajú tak 
poveternostným vplyvom, ani okoli-
tému rušeniu, nevyžarujú žiadne 
žiarenie. Lacná prevádzka – na trase 
netreba tak často signál zosilňovať
Zápory – vyššie náklady na vybu-
dovanie systému, Vyššie náklady na 
zriadenie prípojky do domácnosti.
Obec v súčasnosti rokuje o spoluprá-
ci s fi rmou Nelson s.r.o na prepojení 
kábelovej televízie do optického sys-
tému, čím by sa občanom skvalitnil 
príjem televíznych programov. Na 
druhej strane však treba upozorniť 
aj na to, že ak dôjde k dohode, pre 
občanov to bude znamenať vyššie 
poplatky a dodatočné náklady na 
zmenu systému. 
 Nepredbiehajme však, 
všetko je ešte v štádiu rokovaní.  
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Narodenia, úmrtia, prihlásenia, odhlásenia
 II. štvrťrok 2011

Narodení:
• Peter Kyša, 

4. 4. 2011
• Emma Čaklošová, 

28. 6. 2011 
• Petra Duháčková, 

8. 7. 2011 
• Sebastian Židek, 

11. 7. 2011 
• Eliška Rýchliková, 

22. 7. 2011 
• Samuel Turanec, 

22. 7. 2011 
• Dominika Eliška Košútová, 

5. 8. 2011

Sobáše: 
• Juraj Kurota a Mgr. Eva Špaleková 

7. 5. 2011 
• Tomáš Ondák a Monika Krivková 

14. 5. 2011 
• Ing. Ján Mališka a 

Ing. Lenka Zemánková  
11. 6. 2011 

• Miroslav Smetana a Lucia Lúčanová  
9. 7. 2011 

• Martin Paur a Michaela Ceterová  
12. 8. 2011

Úmrtia: 
• Jozef Pastorek 27. 5. 2011 
• Irena Zemiaková 5. 6. 2011 
• Pavel Chovančík 19. 6. 2011 
• Erika Krajčíková 26. 6. 2011 
• Štefan Zemiak 7. 7. 2011 

STRÁŇAVSKÉ ZVESTI 2/2011

Prihlásenia na trvalý pobyt: 
• Juraj Radvánsky
• Emília Marková
• Martina Slesková
• Adela Slesková
• Adriána Kučeríková
• Katarína Kocmánek
• Milan Košút
• Peter Ovečka
• Lenka Ovečková
• Peter Ovečka ml.
• Miroslav Andel
• Alena Andelová
• Jozef Krajči
• Peter Sivák
• Petra Rechtoríková
• Timea Siváková
• Ing. Daniel Sládek
• Ing. Monika Sládeková
• Lucia Sládeková
• Andrej Sládek
• Terézia Sládeková
• Jozef Pitel
• Žofi a Pitlová
• Ján Pitel
• Lenka Dikošová
• Peter Kucharčík
• Michal Rychnavský
• Monika Ondáková
• Elena Lopčianska

Odhlásenia z trvalého po-
bytu:
• Ing. Ľudovít Kasper
• Ing. Tatiana Kasperová
• Jana Šoltésová
• Zuzana Šoltésová
• Kristína Šoltésová
• Jana Ochodničanová
• Tatiana Pešková
• Prof. Ing. PhD. Josef Reitšpís
• Ing. Mária Remšíková

Prechodný pobyt :
• Mária Tomová 

Záhradkári	na	výstave	rododendrónov

- v tomto roku budú naše hody, 
čo sa týka celkového programu 
striedmejšie, nakoľko sa na 
kultúrnom dome vymieňajú 
okná a dvere a pracuje sa 
na skrášľovaní verejného 
priestranstva (námestia) okolo 
kultúrneho domu

- žiadame občanov, bývajúcich 
v okolí kultúrneho domu, to platí 
i pre návštevníkov pošty, lekára, 
či obecného úradu aby dbali 
na zvýšenú opatrnosť, nakoľko 
prechádzajú po stavenisku 

- 15. september 2011 bude 
slávnostná hodová svätá omša, 
po ktorej sa pred kostolom 
budú rozdávať koláče a víno za 
doprovodu speváckeho súboru 
a stráňavskej dychovky

- občanom v hmotnej núdzi 
a dôchodcom oznamujeme, že 
objednávka na múku a cestoviny 
je zaslaná a akceptovaná, dostali 
sme odpoveď, že na rad sa 
dostaneme pravdepodobne na 
prelome októbra – novembra,

- žiadame občanov, aby 
rešpektovali separovaný zber 
a do kontajnerov dávali skutočne 
len ten odpad, ktorý je vyznačený 
na nálepkách kontajnerov a aby 
tam nepchali odpad, ktorý 
patrí do objemového zberu – 
neotvárať	 násilne	 poklopy	 na	
kontajneroch

- objemový zber sa plánuje na 
koniec septembra na niektorú 
sobotu – bude to predtým 
v pondelok oznámené miestnym 
rozhlasom

- žiadame občanov – vlastníkov 
pozemkov, aby si tieto vykášali, 
nakoľko buriny z takýchto 
pozemkov obťažujú ostatných, 
hlavne alergikov a ukladá im to 
aj zákon

- žiadame majiteľov psov, aby si 
týchto zatvárali a zamedzili ich 
voľnému pobehovaniu po obci

- žiadame občanov, aby akceptovali 
nestránkové dni na obecnom 
úrade

v tomto roku budú naše hody, 

O	Z	N	A	M	Y	:
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SLÁVNOSŤ 
SEDEMBOLESTNEJ PANNY 
MÁRIE – 15. SEPTEMBER

 Liturgia tohto dňa nám dáva 
príležitosť, aby sme si pripomenuli 
najdôležitejšiu rozhodujúcu chvíľu 
v dejinách spásy a uctili si Matku 
trpiacu i so Synom, pri ktorom, 
povýšenom na kríži, stála.
 Úcta k siedmim bolestiam 
Panny Márie sa začala už 
v stredoveku. Osobitný sviatok 
– Siedmych bolestí Panny 
Márie ustanovil pápež Pius VII., 
18. septembra 1814 na tretiu 
septembrovú nedeľu. Pius X. 
preložil sviatok na 15. septembra, 
aby nedeľa bola voľná.
 Číslo 7 je číslom plnosti 
a teda pri bolestiach Panny 
Márie vyjadruje plnosť, veľkosť 
a množstvo jej bolestí. Ľudová 
nábožnosť ich konkretizuje na 
tieto osobitné bolesti:

l.  Simeonova predpoveď
 2. Útek do Egypta
 3. Strata 12-ročného Ježiša
 4. Cesta na Golgotu
 5. Ukrižovanie Ježiša
 6. Sňatie z kríža
 7. Ježišov pohreb

vtedy Simeonom predpovedaný 
meč celkom prenikol dušu jeho 
Matky. Panna Mária veľmi trpela 
so svojim jednorodeným Synom 
a s materinským srdcom sa 
pridružila k jeho obeti. 
 Toto Máriino utrpenie, 
spojené s vykupiteľským utrpením 
jej Syna, sa stalo pre mnohých 
kresťanov prameňom hlbšieho 
chápania bolestí, nádeje a sily 
v životných ťažkostiach. Preto si 
ju uctievajú ako trpiacu, bolestnú 
nielen jednotlivci, ale celé 
spoločenstvá (najmä rehoľné), 
ba i národy. Takto si ju ctí ako 
svoju patrónku aj Slovenský 
národ. Obraz trpiacej Panny Márie 
Sedembolestnej bol nášmu ľudu 
odpradávna útechou a posilou, 
veď Slováci prežívali svoje dejiny 
v ťažkom utrpení. Slovenská matka 
v súžení a trápení prosí o pomoc 
Sedembolestnú Pannu Máriu. Niet 
vari na Slovensku chrámu, kde by 
sme nenašli nejaký oltár, obraz, 
či sochu Sedembolostnej Panny 
Márie. Najväčšou jej svätyňou 
na Slovensku je pútnický chrám 
v Šaštíne. Jeho dejiny siahajú 
do roku 1564. Túto svätyňu 
vyhľadávali húfy veriacich  pre 
nespočetné milosti, ktorých sa im 
tam dostalo. Preto pápež Benedikt 
XIII., v roku 1717 povolil, aby 
Panna Mária Sedembolestná bola 
uctená ako patrónka Slovenska. 

vodcov oddal 22. mája 1927 pod 
ochrany Sedembolestnej Panny 
Márie, dobrej Matky slovenského 
národa a patrónky svojej krajiny. 
Bola odhalená pamätná doska 
Bolestnej Matky sediacej pod 
krížom a držiacej v náručí mŕtve 
telo Kristovo. Tento obraz je 
obrazom našej nebeskej patrónky 
a 15. september je sviatkom našej 
nebeskej patrónky. Takáto pieta 
zdobí aj náš chrám a Bolestná 
Matka tak ochraňuje celý 
stráňavský chotár a oroduje za nás 
u svojho Syna v nebi.

MODLITBA	
K	SEDEMBOLESTNEJ	

PANNE	MÁRII,	PATRÓNKE	
SLOVENSKA

Mária Panna Bolestná, patrónka 
nášho Slovenska,
ty poznáš všetky úzkosti, buď 
s nami v žiali, v radosti.

Ty nesieš všetkým útechu a chrániš 
verných od hriechu.
Voláme k tebe v každý čas, u Syna 
svojho pros za nás.

S dôverou k tebe ideme, k srdcu sa 
tvojmu vinieme,
drž si nás, Matka láskavá, zahynúť 
nedaj v záplavách.

Buď nám vždy mocnou ochranou 
pred zlobou hriechu, bludných 
snov,
ty, čo si stála v ohni rán, pod 
krížom, keď Pán umieral.

Vieru nám chráň vždy v istote, 
pomáhaj mladým v čistote,
v Kristovi aby žiarila mlaď naša 
verná, premilá.

Si Matkou Cirkvi preslávna, pozri, 
jak túžia kresťania
jednotu Cirkvi obnoviť: spoj 
všetkých v jedno v Kristovi.
Ježišu, Synu vznešenej Panny 
Márie Bolestnej,
buď sláva tebe, Otcovi, aj Duchu 
Tešiteľovi.  Amen.

 Panna Mária 
všetky bolesti znášala 
s hlbokou vierou. 
Simeonovo proroctvo 
pri obetovaní Ježiša 
v chráme poznačilo 
celý Máriin život. Meč 
bolesti sa zvlášť citeľne 
dotýkal jej duše pri 
úteku do Egypta, pri 
úzkostlivom hľadaní 
Ježiša v Jeruzaleme, pri 
nepochopení a nenávisti 
voči jej Synovi zo 
strany Nazaretčanov 

Pápež Pius XI. 
dovolil katolíckym 
S l o v á k o m 
v mariánskych 
litániach pridať 
zvláštne vzývanie 
k úcte Matky 
Bolestnej: „Oroduj 
za nás, Panna 
na jbo les tne j š ia , 
a l e b o 
Sedembolestná“, 
s odpoveďou: 
„Aby sme sa stali 
hodní Kristových 

a napokon pri Ježišovom utrpení 
na kríži. Keď vojakova kopija 
prebodla Ježišovo mŕtve srdce, 

prisľúbení“.
 Slovenský národ sa 
ústami prítomných svojich 



 Získanie príspevku pre 
bezbariérovú úpravu je defi nované 
právnym predpisom: Zákon č. 
447/2008 Z. z. o peňažných prís-
pevkoch na kompenzáciu ťažkého 
zdravotného postihnutia upravuje 
právne vzťahy pri poskytovaní 
peňažných príspevkov na kom-
penzáciu sociálnych dôsledkov 
ťažkého zdravotného postihnutia 
(ŤZP).
Druhy peňažných príspevkov na 
kompenzáciu:
Fyzická osoba s ťažkým zdravot-
ným postihnutím môže požiadať o 
nasledovné peňažné príspevky:
A, peňažný príspevok na 
            osobnú asistenciu
B, peňažný príspevok na kúpu 
            pomôcky
C, peňažný príspevok na 
               výcvik používania pomôcky
D, peňažný príspevok na 
            úpravu pomôcky
E, peňažný príspevok na 
            opravu pomôcky
F, peňažný príspevok na kúpu 
            zdvíhacieho zariadenia
G, peňažný príspevok na     
            kúpu osobného motoro
            vého vozidla
H, peňažný príspevok na 
            úpravu osobného vozidla
I, peňažný príspevok na pre
            pravu
J,          peňažný príspevok na úpra-
            vu bytu
K,  peňažný príspevok na 
 úpravu rodinného domu
L,  peňažný príspevok na 
 úpravu garáže
M,  peňažný príspevok na kom
 penzáciu zvýšených vý-
 davkov
N.  peňažný príspevok na opa
 trovanie

Aké	sú	kroky	pri	vybavovaní?
- Žiadateľ nás kontaktuje 

PEŇAŽNY PRÍSPEVOK NA 
BEZBARIÉROVÉ ÚPRAVY 
BYTU, KÚPEĽNE, RODIN-
NÉHO DOMU, GARÁŽE

telefonicky a dohodneme sa na 
konzultácii a obhliadke priamo u 
Vás.
- Poskytneme potrebné 
 tlačivá a komplexné po
 radenstvo k jednotlivým 
 príspevkom.
- Žiadateľ v žiadosti uvedie 
 čo všetko potrebuje v byte 
 urobiť a o čo všetko žiada.
- Určený sociálny pracovník 
 z UPSVaR si príde obzrieť 
 byt a vypracuje odpoveď 
 na danú žiadosť.
- Po obdržaní odpovede sa 
 dohodneme na konzultáciu 
 a obhliadku priamo u Vás.
- Na základe požiadaviek  
 vypracujeme zákazníkovi 
 projekovú dokumentáciu a 
 kalkuláciu cien.
- Kópiu projektovej doku
 mentácie odovzdáme na 
 schválenie na UPSVaR.
- Po schválení a určení 
 fi nančného príspevku, 
 začnú práce na bezba-
 rierovej úprave.
- Po ukončení prác vypracu
 jeme konečnú faktúru, 
 ktorá sa odovzdá na UPS
 VaR.
- Záverečná kontrola 
 vykonaných úprav pra
 covníkom UPSVaR.

Všeobecné	informácie

 Účelom peňažného príspe-
vku na úpravu bytu, rodinného 
domu alebo garáže je odstránenie 
bariér v byte, rodinnom dome ale-
bo garáži fyzickej osobe s ťažkým 
zdravotným postihnutím s cieľom 
dosiahnuť ich bezbariérovosť. 
Peňažný príspevok na úpravu bytu. 
rodinného domu alebo garáže 
možno poskytnúť aj na úpravu 
vstupu do bytového domu a na 
úpravu prístupu k výťahu.
Za úpravu bytu, rodinného domu 
alebo garáže sa považujú také 
zmeny, ktorými sa upravuje exis-
tujúce zariadenie v byte, v rodin-

nom dome alebo v garáži.
 Peňažný príspevok 
nemožno poskytnúť na úpravy 
vykonané pred posúdením fyzick-
ej osoby s ťažkým zdravotným 
postihnutím na odkázanosť na 
úpravu bytu, rodinného domu ale-
bo garáže.
 Za bariéry sa považujú 
prekážky, v ktorých dôsledku 
fyzická osoba s ťažkým zdravot-
ným postihnutím nie je schopná 
sa premiestňovať, orientovať, 
dorozumievať, vykonávať nevyh-
nutné životné úkony alebo práce v 
domácnosti

Podmienky	nároku

 Podmienky nároku na 
príspevok na úpravu bytu, rodin-
ného domu alebo garáže sú: miera 
funkčnej poruchy najmenej 50%, 
odkázanosť na úpravu bytu, rodin-
ného domu alebo garáže

Výška	príspevku

 Výška peňažného príspe-
vku na úpravu bytu, rodinného 
domu, kúpeľne alebo garáže sa 
určuje percentuálnou sadzbou v 
závislosti od ceny úpravy a príjmu 
fyzickej osoby s ťažkým zdra-
votným postihnutím, maximálne 
vo výške 6 638,78 €, pri úprave 
garáže maximálne vo výške 1 
659,70 €. Súčet všetkých poskyt-
nutých peňažných príspevkov na 
úpravu v období 7 rokov nesmie 
presiahnuť 8 298,48 €,

Kontaktujte nás
tel. kontakt: 0905 658 423

Nespoplatňované činnosti fi rmy 
pre získanie príspevku - obhliadka 
a konzultácie, nákresy súčasného 
a porealizačného stavu, príprava a 
odovzdanie podkladov.
Spolu s užvateľmi bytu, rodin-
ného domu hľadáme riešenia pre 
eo najvyššiu kompenzáciu a maxi-
málnu spokojnosť.
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Šírili	dobré	meno	školy	i	obce	
v	Školskom	roku	2010/2011

 Učitelia našej základnej 
školy uplatňujú vo svojej práci 
metódy a prostriedky, ktorými 
podnecujú svojich žiakov k lepším 
výsledkom a tým im umožňujú 
prezentovať svoj talent a vedo-
mosti v súťažiach na okresnej, 
krajskej či celoslovenskej úrovni. 
V školskom roku 2010/2011 niek-
torí jednotlivci a kolektívy dosiahli 
vynikajúce výsledky:

1. Čestné uznanie Domu 
Matice slovenskej pre žiakov III. 
triedy v celoslovenskej súťaži 
„ProSlavis” v tvorbe triednych a 
školských časopisov - za časopis 

Lístoček
2. Vianočná vernisáž Žilina 
2010 - účastnícky diplom pre 
žiakov výtvarného krúžku
3. Účastnícky diplom KRS 
Žilina v Regionálnej súťaži Víta-
nie jari 2011-DFS Hýrovček
4. Cenu za kostýmy pre 
žiakov III. triedy na divadelnej 
prehliadke Detská divadelná Žilina 
2011 divadielku Pytačky
5. Šaliansky Maťko - okresné 
kolo recitačnej súťaže povestí - II. 
miesto - Júlia Šechná, III. trieda
6. Okresné kolo Hviezdo-
slavov Kubín - kategória recitačné 
kolektívy - 2. miesto žiaci III. 
triedy s dtvadielkom PYTAČKY
7. Európa v škole - literárna 
tvorba, okresné kolo - 2.miesto 

Miroslava Barošincová - 9.ročník
8. Európa v škole - multi-
mediálne práce, okresné kolo - 
2.miesto žiaci III. triedy,
9. Európa v škole - Národné 
kolo - kategória multimediálne 
práce - Cena MŠ SR - kolektív 
žiakov III. triedy
10. Týždeň pre vodu - Dip-
lom pre Klub Stromu života pri 
ZŠ Stráňavy Hýrovček od Stromu 
života
11. Futbalový turnaj O pohár 
predsedu rady rodičov
pod záštitou predsedu ŽSK Juraja 
Blanára - 2. miesto
12. Diplom za 3.miesto v okres-
nom kole „Čo vieš o olympizme” 
- žiaci 8.ročníka Patrik Badík, 
Michaela Tabačková, Henrieta 
Barošincová
13. OK Pytagoriády - Adriana 
Tabačková 4,ročník, Mária Novot-
ná - 7.ročník
14. Matematický klokan - 
najúspešnejšia riešiteľka - medzi 
20% žiakov na Slovensku - Natália 
Mintálová -2.trieda
15. Týždeň pre vodu - Diplom 
ústredia Stromu života
16. Týždeň pre ZEM - Diplom 
Stromu života
17. Celoročný medzinárodný 
matematický seminár TAKTÍK 
- Henrieta Barošincová, Patrik 
Badík
18. OK Súťaž mladých zdra-
votníkov - 8.miesto - žiaci 4.a 
5.ročníka

 Za ich usilovnosť a ocho-
tu reprezentovať nielen seba, ale 
i triedu, školu a obec im aj tou-
to cestou vyjadrujem uznanie a 
poďakovanie.

Mgr. Miroslava Brodňanová 
riaditeľka školy
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Vyzývame	 preto	 občanov,	 aby	 v	 čase	 doručovania	 pošty,	 v	 ranných	 a	 dopoludňajších	
hodinách	 uväzovali	 svojich	 psov,	 prípadne	 ich	 zatvárali	 do	 kotercov.	V	 opačnom	prí-
pade	bude	obec	podporovať	Slovenskú	poštu	a.s.	v	pozastavení	doručovania	poštových	
zásielok.



Zo života Základnej or-
ganizácie Zväzu záhrad-

károv  v Stráňavách
Mesiac máj 2011
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„Máje“
- ako  kultúrny jav, boli známe už  
v antike ako symbol ochrany pred 
zlými duchmi    a chorobami,
-  neskôr stavali máje mládenci 
dievčatám ako symbol zelene, 
života, aby boli pekné, štíhle  a 
zdravé,
-  my  sme stavali máj za prí-
tomnosti  našich spoluobčanov 
pred kultúrnym domom. Pra-
covné „nasadenie“ našich členov 
spríjemňovala dychová  hudba a 
ženská spevácka skupina. 

„Rododendróny a azalky“
-   niet krajšie kvitnúceho kríka, 
ako je rododendrón. Obsypávajú 
ho nádherné veľké kvety, ktoré na 
jar vytvoria neprekonateľnú sym-
fóniu farieb – od bielej po fi alovú a 
od žltej po červenú,
-  zorganizovali sme preto výlet do 
poľského mestečka Pisarzowice, 
kde Annę i Eugeniusz Pudełek 
založili škôlku na rododendróny 
a azalky, bolo to už v roku 1976, 
škôlka sa stále rozrastá, a taká aká 
je v dnešnej podobe ročne vypredá 
až 800 000 sadeníc. 

 Mesiac august 2011

„Družobná obec Fryčovice“
-  v tomto mesiaci nás navštívili 
záhradkári z družobnej obce 
Fryčovice,
- boli nadšení krásnym výhľadom 
z vrchu Javoriny,oddýchli si v 
horskom prostredí, nazbierali si 
pár hríbikov, pozvali sme ich na 
slávnostný obed a ich návštevu 
sme zakončili pri múzeu, kde sme 
zablahoželali pánovi predsedovi 
záhradkárov z Fryčovíc k jeho 80-
tke. 

„Sklípek Svatobořice – vinařství 
Dufek“

-  začína jeseň, vinobranie, 
dožinkové slávnosti... 
-  zavítali sme preto do maleb-
ného moravského mestečka 
Svatobořice-Mistřín. Južná Mora-
va je presne to miesto, kde sme 
našli milých ľudí a príjemné po-
sedenie v prostredí „vínneho sklíp-
ka u pána Dufeka“. Ochutnali sme 
15 druhov kvalitných kabinetných 
a prívlastkových vín aj s výkladom 
od majiteľa vinohradu. K Morave 
neodmysliteľne patria aj hrady a 
zámky. Navštívili sme zámok Bu-
chlovice a zámok Milotice. 

     
 Mgr. Renáta Nováková

LOPÚCH	–	
ZÁZRAČNÁ	

SILA
Pomocou listu lopúchu možno 
predčasne diagnostikovať choroby 
a hlavne jeho použitím možno ti-
eto choroby následne v krátkom 
čase vyliečiť bez akýchkoľvek 
vedľajších účinkov a bez 
akýchkoľvek farmakologických 
liečiv, prípadne bez nutnosti po-
drobenia sa operáciám.
	
Príčiny	chorôb

	 Väčšina chorôb vzniká z 
nadmerného potenia. Z potenia 
vznikajú zápaly a bolesti kĺbov, 
krížov, lakťov, chrbtice, pohybové-
ho ústrojenstva, ženské choroby, 
u mužov prostata a choroby vnú-
torností. Zo zápalov vznikajú ná-
dory, rakovina, mozgové a srdcové 
príhody.
Treba sa chrániť proti nachladnu-
tiu. Ak nenosíte tričko alebo tiel-
ko, nemá čo piť pot a tým zabrániť 
vzniku zápalu !!!

Diagnostika

	 Ako diagnostiku je vhod-
né aspoň raz ročne zabaliť celé 
telo do listov lopúchu, ktoré 
obviažeme pevne elastickým 
obväzom a necháme pôsobiť 4 
hodiny, najlepšie na noc. Listy 
lopúchu sa prikladajú ich vrchnou 
vrstvou stranou k pokožke tela. Po 
uplynutí času pôsobenia dávame 
listy postupne dolu a prezrieme 
ich, či sa náhodou na niektorom z 
nich z nich nezmenila farba listu, 
čo by signalizovalo prítomnosť 
zápalu. Ak sa farba listu zmení na 
hnedú alebo čiernu, signalizuje to 
prítomnosť stredného zápalu. Ak 
sa farba listu zmení na škoricovú a 
list lopúchu zostane suchý a drobí 
sa, ide o silný zápal. Zmena farby 
na liste lopúchu môže mať podo-
bu škvrny o veľkosti 1 cm, môže 
ich byť väčší počet, alebo škvrna 
môže byť aj cez celý list lopúchu.
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	 Medzi krásnymi horami 
stojí už veľmi dávno rozprávkový 
domček.Od tohto leta sa tento 
domček pýši novými bielymi ok-
nami.Tie okná sú však čarovné.Kto 
sa na ne pozrie,hneď sa usmeje.A 
kto cez ne nazrie dnu,uvidí,ako sa 
za tými oknami prebúdza život.
 Cez tie okná počuť 
smiech,spev,hudbu a niekedy 
aj plač/to keď niektorý z 
51,,škriatkov“,ktorí tu so 
šiestimi ,,vílami“prežívajú veľké 
dobrodružstvo poznávania nových 
vecí, smúti za mamičkou/.
 Pred očami ,,škriatkov“sa 
otvára svet plný hier a zábavy v 
spoločnosti kamarátov.Čakajú 
na nich rôzne aktivity,ktoré im 
budú rozvíjať schopnosti , ve-
domosti a samozrejme aj ka-
marátske vzťahy.Už teraz sa 
tešia na šarkaniádu,tekvičkový 
deň,návštevu Mikuláša,vianočnú 
besiedku,karneval,fašiangový 
sprievod,vítanie jari,vedomostný 
kvíz,stavanie mája, biesiedku pre 
mamičky, MDD, športový deň, 
opekačku,školský výlet, rozlúčku 
predškolákov,rozprávkovú noc....a 
na rôzne prekvapenia.

Rozprávka	
o	čarovných	
oknách...

 Pokým v domčeku 
s čarovnými oknami budú,, 
škriatkovia“,znamená to pre našu 
obec,že žije a stará sa o budúcnosť.

 Môžem smelo napísať,že 
autormi tejto ,,rozprávky“sme 
všetci.Pani učiteľky,personál 
MŠ,vedenie obce a v neposlednom 
rade rodičia-rodina.
 Chcem sa touto ces-
tou poďakovať každému,komu 
nieje osud našej materskej školy 
ľahostajný a poskytuje nám 
akúkoľvek pomoc.Každému,kto 
chápe,že sa všetci snažíme nad rá-
mec našich povinností skvalitniť 
život našich detí a nechávame v 
materskej škole svoje srdce.
Ďakujem vedeniu obce,že sa nám 
splnil sen o nových oknách a po-
pri tom aj sen o nových svetlách a 
omaľovaní stien.Ďakujem rodičom 
za pomoc pri sťahovaní a uprato-
vaní po rekonštrukcii a za sponzor-
skú pomoc počas školského roka.
Ďakujem zamestnancom materskej 
školy ,že obetovali čas vyhradený 
na zaslúžený oddych a s veľkým 
nasadením upratovali.Stálo to 
všetko za to!Príďte sa pozrieť.

 Za materskú školu 
K.Pytlová

Liečba

Na miestach, kde nám 
zmena farby listu lopúchu sig-
nalizovala zápal, pristúpime k 
liečeniu zápalu prikladaním listov 
lopúchu väčšieho alebo lopúchu 
plstnatého a ich pevnému stiahnu-
tiu elastickým obväzom, najlepšie 
na noc. Túto procedúru opakujeme 
až dovtedy, kým farba listu zostane 
nezmenená a zápal je použitím listu 
lopúchu vyliečený. Doba liečenia 
stredného zápalu je 1-2 týždne, 
pri silnom zápale 3-4 týždne. Pri 
liečení zápalu je potrebné vyhýbať 
sa vode. Odporúča sa osprchovať 
sa maximálne 2 krát do týždňa, 
aj to len 3-4 minúty. Diagnostiku 
robíme tak, že priložíme list lopú-
chu v jednej vrstve. Na liečenie zá-
palu môžeme priložiť dva listy na 
seba.

Vyliečenie	z	črevnej	chrípky

 Nalačno vypijeme ½ l až 
liter minerálnej vody Šaratica 
na prehnatie. Za 30 minút nám 
preženie 1-2 krát. Potom si 
uvaríme čas z repíka lekárskeho 
(luhujeme 15 minút), vypijeme 2-3 
krát po 2 dl čaju, ktorým zastavíme 
preháňanie.

Rady:

 Ucho je zmenšená kos-
tra človeka. Viac náušníc v uchu 
ničí kosti. Nos zasa predstavu-
je žalúdok. Pirsing na nose ničí 
žalúdok.

Nadmerné	potenie

 Polovicu nádoby zaplníme 
dubovou kôrou a zalejeme vodou. 
Varíme 30 minút od zovretia a 
kúpeme sa v nej l hodinu po dobu 2 
– 3 týždňov. Keď sa potia len ruky 
alebo nohy, tak kúpeme len ich. Po 
tejto kúre sa nebudeme potiť 6 me-
siacov. Keď sa potenie začne zno-
va, procedúru zopakujeme. Jeden 
uvarený roztok dubovej kôry 
môžeme používať 5-6 dní. Väčšie 
množstvo dubovej kôry získame 
na píle.
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Detský kútik Ten	 najlepší	 kuchár	 som	 ja,	 verteže	mi;	 kde	 som	 ja,	 tam	
pokrm	býva	vychválený.	Kde	sa	ale	ľudia	do	chuti	najedia,	
musím	sa	preč	pobrať;	už	o	mne	nevedia.							Čo	je	to	?

Hádanka	:
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Za	 správne	 	 vyriešenie	 detského	
kútika	 zo	 zvestí	 4/2010	 získava	
sladkú	 odmenu	 Bronka	 Prášková,	
Stráňavy	56

-Na	koľko	krát	dáte	slona	do	chladničky?
-?
-Na	3	krát:otvoríte	 cladničku,vložíte	 slona	
a	zatvoríte	chladničku.
-A	na	koľko	krát	tam	dáte	žirafu?
-Na	 4:otvoríte	 chladničku,vyberiete	
slona,vložíte	žirafu	a	zatvoríte	chladničku.
-Kto	prvý	pozbiera	zo	stromu	košík	jabĺk?
-Slon.
-Prečo?
-Lebo	žirafa	je	zavretá	v	chladničke.

Chlapček,	žiačik,	ty	ma	znáš,	
často	so	mnou	narábaš;
na	sedadlách	bývavam;	
strojom	hodín	hýbavam;	
zdobím	devu,	panáka	
a	vtač	ma	má	storaká;	
na	jar	kvitnem	naposledy,	
chýbam	v	dome	málokedy.

Za	 správne	 vyriešenie	 hádanky	 a	 tajničky	 odmeníme	
jedno	dieťa	sladkou	odmenou.



V čísle 4/2010 bol vyžrebovaný výherca :  Rudolf Harmečko,  
        Stráňavy  401

K výhre 5 € srdečne blahoželáme. Výherca si výhru môže vyzdvihnúť na 
obecnom úrade.

Blahoželáme výhercom
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IV. liga SEVER - ročník 2011/2012
Tabuľka - dospelí Tabuľka - dorast

1 KINEX Bytča 5 5 0 0 16:5 15

2 ŠK Tvrdošín 5 3 1 1 10:2 10

3 REaMOS Kysucký Lieskovec 5 3 0 2 13:9 9

4 Oravan Oravská Jasenica 5 3 0 2 8:7 9

5 Tatran Bytčica 5 3 0 2 11:11 9

6 TJ Družstevník Belá 5 2 2 1 5:3 8

7 ŠK Javorník Makov 5 2 1 2 10:9 7

8 Fatran Dolná Tižina 5 2 1 2 8:9 7

9 Slovan Skalité 5 2 1 2 5:6 7

10 Tatran Oravské Veselé 5 2 1 2 3:8 7

11 OŠK Baník Stráňavy 5 1 1 3 5:7 4

12 FK Predmier 5 1 0 4 8:7 3

13 Tatran Sučany 5 1 0 4 5:13 3

14 ŠKM Liptovský Hrádok 5 1 0 4 4:15 3

1 Tatran Krásno nad Kysucou 4 4 0 0 18:3 12
2 Oravan Oravská Jasenica 4 3 1 0 10:6 10
3 Tatran Sučany 4 3 0 1 18:5 9
4 ŠK Závažná Poruba 3 3 0 0 13:4 9
5 ŠK Tvrdošín 4 3 0 1 15:10 9
6 MŠK Žilina B 3 3 0 0 10:5 9
7 ŠKM Liptovský Hrádok 3 2 0 1 8:6 6
8 OŠK Baník Stráňavy 3 1 1 1 4:4 4
9 Slávia Staškov 4 1 1 2 7:8 4
10 FK Predmier 4 1 0 3 6:12 3
11 Cementáreň Lietavská Lúčka 4 0 1 3 6:22 1
12 Družstevník Hôrky 4 0 0 4 5:12 0
13 Máj Černová 4 0 0 4 7:17 0
14 1. OFC Liptovské Sliače 4 0 0 4 2:15 0

Stráňavské	zvesti	vydáva	Obecný	úrad	v	Stráňavách.										Nepredajné.								Farebná	verzia	je	dostupná	na	web	stránkach	www.stranavy.sk								
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Rozlosovanie - IV. liga dorast - SEVER - ročník 2011/12

1.	kolo	-	So	6.8.	o	14:00 14.	kolo	-	So	24.3.	o	14:00
L. Hrádok Stráňavy Stráňavy L. Hrádok
2.	kolo	-	So	13.8.	o	14:00 15.	kolo	-	So	31.3.	o	15:00
Stráňavy Černová 3:0 Černová Stráňavy
3.	kolo	-	Ne	21.8.	o	13:30 16.	kolo	-	So	7.4.	o	14:00
Staškov Stráňavy 0:0 Stráňavy Staškov
4.	kolo	-	So	27.8.	o	12:00 17.	kolo	-	So	14.4.	o	14:00
Žilina B Stráňavy 4:1 Stráňavy Žilina B
5.	kolo	-	So	3.9.	o	14:00 18.	kolo	-	So	21.4.	o	16:00
Stráňavy Tvrdošín Tvrdošín Stráňavy
6.	kolo	-	Ne	11.9.	o	13:00 19.	kolo	-	So	28.4.	o	14:00
Predmier Stráňavy Stráňavy Predmier
7.	kolo	-	So	17.9.	o	14:00 20.	kolo	-	So	5.5.	o	16:30
Stráňavy L. Sliače L. Sliače Stráňavy
8.	kolo	-	Ne	25.9.	o	12:30 21.	kolo	-	So	12.5.	o	14:00
L. Lúčka Stráňavy Stráňavy L. Lúčka
9.	kolo	-	So	1.10.	o	14:00 22.	kolo	-	Ne	20.5.	o	14:30
Stráňavy Hôrky Hôrky Stráňavy
10.	kolo	-	So	8.10.	o	14:30 23.	kolo	-	So	26.5.	o	14:00
Z. Poruba Stráňavy Stráňavy Z. Poruba
11.	kolo	-	So	15.10.	o	14:00 24.	kolo	-	So	2.6.	o	17:00
Stráňavy Sučany Sučany Stráňavy
12.	kolo	-	Ne	23.10.	o	11:30 25.	kolo	-	So	9.6.	o	14:00
O. Jasenica Stráňavy Stráňavy O. Jasenica
13.	kolo	-	So	29.10.	o	14:00 26.	kolo	-	Ne	17.6.	o	14:30
Stráňavy Krásno Krásno Stráňavy

Rozlosovanie - IV. liga dospelí - SEVER - ročník 2011/12

1.	kolo	-	Ne	7.8.	o	16:30	 14.	kolo	-	Ne	25.3.	o	15:00
Skalité Stráňavy 1 : 0 Stráňavy Skalité
2.	kolo	-	Ne	14.8.	o	16:30 15.	kolo	-	Ne	1.4.	o	15:30
Stráňavy Bytča 1 : 2 Bytča Stráňavy
3.	kolo	-	Ne	21.8.	o	16:00 16.	kolo	-	Ne	8.4.	o	15:30
Bytčica Stráňavy 2 : 1 Stráňavy Bytčica
4.	kolo	-	Ne	28.8.	o	16:00 17.	kolo	-	Ne	15.4.	o	15:30
D. Tížina Stráňavy 2 : 2 Stráňavy D. Tížina
5.	kolo	-	Ne	4.9.	o	15:30 18.	kolo	-	Ne	22.4.	o	16:00
Stráňavy Sučany 1 : 0 Sučany Stráňavy
6.	kolo	-	Ne	11.9.	o	15:30 19.	kolo	-	Ne	29.4.	o	16:00
Predmier Stráňavy Stráňavy Predmier
7.	kolo	-	Ne	18.9.	o	15:00 20.	kolo	-	Ne	6.5.	o	16:30
Stráňavy Družstevník 

Belá
Družstevník 
Belá

Stráňavy

8.	kolo	-	Ne	25.9.	o	15:00 21.	kolo	-	Ne	13.5.	o	16:30
K. Liesko-
vec

Stráňavy Stráňavy K. Liesko-
vec

9.	kolo	-	Ne	2.10.	o	14:30 22.	kolo	-	Ne	20.5.	o	17:00
Stráňavy Makov Makov Stráňavy
10.	kolo	-	Ne	9.10.	o	14:30 23.	kolo	-	Ne	27.5.	o	17:00
Tvrdošín Stráňavy Stráňavy Tvrdošín
11.	kolo	-	Ne	16.10.	o	14:00 24.	kolo	-	Ne	3.6.	o	17:00
Stráňavy O. Veselé O. Veselé Stráňavy
12.	kolo	-	Ne	23.10.	o	14:00 25.	kolo	-	Ne	10.6.	o	17:00
O. Jasenica Stráňavy Stráňavy O. Jasenica
13.	kolo	-	Ne	30.10.	o	14:00 26.	kolo	-	Ne	17.6.	o	17:00
Stráňavy L. Hrádok L. Hrádok Stráňavy

Zdroj : www.ssfz.sk


